

День пожилого человека



1 октября в нашем детском саду прошел всеми любимый, добрый и светлый праздник «День пожилого человека».

День пожилого человека - международный праздник, позволяющий проявить внимание и сказать слова любви и признательности нашим родителям, людям старшего поколения. Это праздник, который

воспитывает уважение и доброе отношение дошкольников к старшим. Мы с детства чтим народные традиции, мудрость, культуру, родную речь, которые передаются нам из поколения в поколение. Для наших любимых и родных бабушек и дедушек дети разучивают песни, стихи и танцы, инсценируют театральные постановки, которые обязательно покажут в родительских группах в качестве видеопоздравления.

В каждой группе были оформлены поздравительные стенгазеты и фотовыставки. Педагоги детского сада с дошкольниками провели беседы и организовали спортивные мероприятия.

Ну и конечно же, какое поздравление без ярких, красивых открыток, сделанных руками ребятишек, для поздравления своих самых взрослых и самых любимых «мы желаем счастья Вам»

